
 

 

SPANYOLORSZÁG 

Hasznos információk 

 

Spanyolország nagy kiterjedése miatt változatos felszínő és kultúrájú ország. A Pireneusok hegyláncai 
szigetelik el a spanyolokat Európa többi részétıl, mely lehetıvé tette hogy az itt lakók megırizzék kultúrájuk 
sajátosságait. Míg eddig a turisták elsısorban a földközi-tengeri partokat keresték fel egy kis napfürdızésre 
és pihenésre, addig ma már egyre többen jönnek ide a hagyományok és a történelem szinte minden 
korszakából fennmaradt épületek, emlékek megtekintése céljából. A leghíresebbek ezek közül pl. a 
Rondánál a görög települések, Malagában a római mozaikok, vagy a San Sebastianban a kelta sztéléket és 
kereszteket. De Európában egyedülállóak az országot 700 éven át uraló mórok emlékei is, mint pl. 
Córdobában, Sevillában és Granadában. Az akkoriban virágkorát élı arab mővészet és tudomány ebben az 
országban egyesült a zsidó kultúrával. Számos katedrálist, templomot, kolostort és kegyhelyet találunk itt, 
mely annak köszönhetı, hogy Spanyolország Nyugat-Európa második legkatolikusabb országa. A vallás ma 
is meghatározó szerepet tölt be az ország kultúrájában. 

Barcelona 2000 évvel ezelıtt alapított igazi mediterrán város, ami ma már egy metropolis. Hangulatos 
utcáin építészeti csodák várják a látogatókat. A katalán és spanyol stílus minden mővészeti ágban 
megnyilvánul, valamint az ételekben és a hagyományokban. Barcelona éghajlata egész évben vonzó és 
kellemes a tengerhez való közelsége miatt. 

 
Mikor utazzunk Spanyolországba? Idıjárás, klíma 

Az ország hatalmas méreteibıl adódóan az idıjárás is változó. Az alábbiakban a leglátogatottabb régiókat 
próbáljuk áttekinteni: 

Földközi-tenger partvidékének északi része: meleg nyár, enyhe tél - strandolásra csak a nyári 
hónapokban alkalmas, de városnézésre egész évben kellemes. 

Barcelona éghajlata enyhe mediterrán, amelyet befolyásol a tenger közelsége. A nyarai melegek, és a telei 
viszonylag enyhék. A legmelegebb hónapja az augusztus, míg a leghidegebb a január. A város idıjárási 
szempontból a márciustól júniusig és a szeptembertıl novemberig tartó idıszakban a legvonzóbb, ilyenkor 
nincs se túl meleg, se túl hideg 

Földközi-tenger partvidékének déli része: forró nyár, nagyon enyhe tél, az éghajlat félsivatagi. 
Atlanti-óceán partvidékének déli része: Csapadékosabb, mint a félsziget másik oldala, meleg nyár, enyhe tél. 
Itt már az óceáni hatás érzıdik. 

Kanári-szigetek: egész évben kellemes idıjárás, szubtrópusi éghajlat.  

 
Általános információk 

Fıváros:  Madrid  

Terület:  kb. 505 000 km2  

Népesség:  kb. 40 millió fı  

Hivatalos nyelv:  kasztíliai spanyol  

Egyéb beszélt nyelvek:  katalán, galíciai, baszk  

Pénznem:  Euro (€)  

Idıeltolódás:  nincs, a Kanári-szigeteken -1óra  

Ország hívószáma:  +34  



 

 

Vonzerı:  

A gazdag kulturális, építészeti és történelmi látnivalók, 40 UNESCO Világörökség, a változatos természet, 
tengerpartok, szigetek, fieszták, bikaviadalok. Hegyeiben, vizeiben az aktív sportot kedvelık is találnak 
megfelelı terepet.  

Utazás:  

Menetrendszerinti és fapados járatok közlekednek Budapest Madrid és Budapest Barcelona között. Nyáron 
charter gépek mennek a Kanári-szigetekre, Mallorcára, Malagára. Autóval Ausztrián, Olaszországon és 
Franciaországon keresztül. Májustól szeptemberig érdemes ideutazni.  

Közlekedés:  

Vonattal és autóbusszal szinte minden megközelíthetı. A nagyvárosokban jó a tömegközlekedés. A 
buszokra az elsı ajtónál kell felszállni, jegyet a gépkocsivezetınél lehet venni, de olcsóbb, ha 
metróállomásokon, újságosnál szerezzük be tízes tömb formájában. A tengerparti nyaralóhelyek, városok 
között állandó autóbuszjáratok közlekednek. Nagyobb távolságokra a belföldi repülıjáratokat érdemes 
igénybe venni.  

Helyi viszonyok: 

Híres a spanyol vendégszeretet. Biztonságos ország, bár a turisták által kedvelt területeken sok a zsebtolvaj.  

Tengerpart: 

Spanyolországnak 3150 km hosszú tengerpartja van az Ibériai félszigeten. A keleti és déli part a Földközi 
tenger medencéjében, illetve Gibraltártól keletre az Atlanti óceán partjainál igazi vízi paradicsom. Az 
északnyugati óceáni partja bár nagyon szép meg sem közelíti a Földközi tengerit, mely elsı sorban a víz 
viszonylagos hővössége, valamint kevesebb strandolásra alkalmas partszakasznak köszönhetı. Ezen kívül 
ezen a területen számítani kell hirtelen viharokra és erıs árapályra.  

Ételek/italok: 

A házi készítéső ’paella’ (rizs különféle húsokkal, a tenger gyümölcseivel), ’fabada asturiana’ (sőrő, fehérbab 
alapú ragu). A Ribera del Duero vidékérıl származó vörösbor vagy a Voll Damm márkájú sör. Az ebédidı 14 
és 16 óra között van, míg vacsorázni 22 és 23 között szoktak. A helyi kocsmákban lehet igazán megismerni 
a spanyol konyha íz világát. Levesek helyett inkább elıételeket esznek, melyek zöldségfélékbıl, salátákból, 
esetleg csípıs kolbászokból vagy sonkából állnak. Tengeri ország lévén rengeteg halat esznek. Desszertjeik 
a hazai édességeknél kicsit édesebbek.  

Szuvenír: 

Madridban és Barcelonában divatcikkek, Andalúziában és Galíciában szınyegek, csipkék, hímzett 
kézimunkák, Andalúziában flamenco tánc kellékei (sálak, legyezık, ruhák)  

Vízum:  

EU tagállam, a magyar állampolgárok szabadon utazhatnak az országba, a határátkelı pontokon elég 
személyi igazolványunkat vagy útlevelünket felmutatni.  

Öltözködés:  

Szellıs, pamut ruházat, városnézéshez kényelmes cipı, fényvédıkrém. 

 

 


